Bis 0.7.2 lauft Hackintosh perfekt, mit 0.7.3 nur
Apfel ohne Ladebalken

Beitrag von , spacepilot3000“ vom 12. September 2021, 12:27
Nur zwei Ubrig:

Start of verification:

OCS: No valid serialized value at 0 index!
OCS: No valid serialized value at 1 index!
Serialisation returns 2 errors!

Completed validating /Volumes/EFI/EFI/OC/config.plist in 1 ms. Found 2 issues requiring
attention.

*Update*

Erneutes Danke. SO simpel hatte ich dabei nicht gedacht. LAUFT!

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/54802-bis-0-7-2-1%C3%A4uft-hackintosh-perfekt-mit-0-7-3-nur- 1
apfel-ohne-ladebalken/?postID=717772#post717772
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